

淮河早报

大地欢歌插秧忙



本报讯(记者 张明星 摄影报道)农耕好时节,稻田插秧忙。眼下,正值水稻插秧期。淮河早报、淮南网记者在凤台县新集镇采访时看到,农民们正抢抓农时,开展水稻种植,田间地头呈现一派忙碌的插秧景象。

6月12日,在新集镇朱庄村,淮河早报、淮南网记者看到,该村粮食种植大户朱冠乐正组织人员、机械在田中插秧。伴随着机器的轰鸣声,一台台高速插秧机不停地来回穿梭,一株株绿油油的秧苗均匀地插入田中。

“我培育了近30亩地的秧苗,不仅可以满足我自家种植需求,还提供给周边农户种植,并能提供全程社会

化生产服务。”朱冠乐介绍,他托管农田近1600亩,夏收之后,又新托管了一批,并拥有1000多平方米的标准化育秧工厂,培育的是优质稻米品种,申请的香稻商标也于今年初获批了,他希望通过努力能够打造属于自己的稻米品牌。

在朱冠乐新托管的农田里,一辆辆旋耕机正来回翻耕。淮河早报、淮南网记者看到,在翻耕的同时,化肥也均匀地撒在了土里,不一会,一块十几亩的田地翻耕完成,之后将进行灌水、插秧。“现在是机械化作业,省时省力。”朱冠乐笑着说。

A1

2024年6月14日

责编:刘玉 版式:刘静 校对:李大志



紫色的浪漫



夏日缤纷,在淮南E水系带状公园南区,一种有着紫色密生小花的长茎植物开得轰轰烈烈、铺天盖地。大片的紫色自带浪漫气息,吸引休闲的人们前来打卡。

熟悉园艺的人士介绍说,这种开着繁密紫花的植物名叫柳叶马鞭草,因顶生的穗状花像马鞭而得名。柳叶马鞭草原产于南美洲,一般于夏季开花,每年花期大约3个月。其主要特点是喜阳光充足环境,对土壤条件适应性好,耐旱能力强。每到花期,大片紫色的小花形成花海,清新淡雅,唯美浪漫,有着与薰衣草花海相似的效果。它的花语是“正义、期待和纯真”,代表着人们对于美好未来的向往和追求。

本报记者 张雪峰 摄影报道

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
安徽省分行

农行惠充电

掌银扫码充电低至1分起



活动时间 2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。